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ATA DA 137ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 136//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

       Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na Sala
das Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu
Araújo da Silva, Franciane Oliveira de Sousa, Neusa Maria Gomes Duarte e Erivan dos Santos Guajajara.
Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, João Ribeiro, Francisco
Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos e Adonias Belmonte Barbosa. Com número
legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo
após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em seguida,
determinou a leitura dos expedientes: Ofício nº 87/GAB/2024; Mensagem nº 05/2024 e Projeto de Lei nº
10/2024 Passou-se ao Pequeno Expediente, no qual a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte agradeceu
sua base política pelo apoio durante o período eleitoral. Durante o Grande Expediente, o vereador Erivan
Santos Guajajara comentou acerca da votação expressiva obtida pelo prefeito municipal na área indígena.
Parabenizou os candidatos indígenas, reforçando a necessidade destes no Poder Legislativo e de melhorias
dentro das comunidades. Requereu verbalmente o bloqueteamento das ruas localizadas dentro da área
indígena, citando as aldeias de referência dentro do Munícipio como exemplo. Subsequentemente, a
vereadora Katiusse Costa Bonfim expressou seu apreço por sua família e seus eleitores. Reafirmando seu
compromisso com o governo atual e com a população. Em sequência, o vereador Osmar da Silva Lima
congratulou as crianças por sua data comemorativa. Reconheceu também o suporte que lhe foi dado
durante a campanha política. Dirigiu-se à Tribuna, o vereador Sidnei Costa Barbosa onde saudou os
eleitores aramenses pelo reconhecimento dado aos trabalhos realizados pelos Poderes Executivo e
Legislativo. Manifestou sua gratidão pela acolhida na área indígena, e afirmou seu comprometimento com
os votos de confiança que lhe foram depositados. Usando de seu tempo a vereadora Franciane Oliveira de
Sousa louvou a oportunidade de colaborar com o desenvolvimento de Arame, regraciando todos que
estiveram presente durante sua trajetória política. Seguidamente a vereadora Cleuma de Oliveira Amorim
Paz valorizou sua reeleição. Citou toda a transformação que a cidade vem recebendo através do gestor
municipal. Solicitou uma Moção de Pesar à família do Seu Cardoso, morador do povoado Cajazeiras.
Prosseguindo com as intervenções, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte celebrou a reeleição do
prefeito Pedro Fernandes, enfatizando como esta é de grande importância para o Município. Ao tomar a
palavra, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva felicitou-se pelos apoios recebidos, narrando sobre sua
trajetória política. Por último, exprimiu que a função do parlamentar é a de ser o porta-voz da população.
Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura
da ata, a qual segue assinada pela Mesa Diretora.

Sidnei Costa Barbosa
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